

## **Notice #1**

The sailing instructions have been altered since they were first posted to make the following corrections:

SI 1.1 was corrected to show D4.3b is deleted.

SI 1.2 was added to indicate that D4.3(c) is deleted to indicate that Round Robin scores shall be carried forward.